
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

6º ta. Sesión Ordinaria 15/04/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sr. Gonzalo Toselli 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 

Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 

Ausente con aviso: Sra. Cecilia Ghione.- 
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Informe de Presidencia 

 
Martes 8: luego de la sesión, el Concejo en pleno se 

reunió con vecinos, participantes y promotores de las 

marchas en reclamo de seguridad, quienes a su vez 

fueron recibidos por el Ejecutivo, en el salón Azul del 

Palacio Municipal, y se aprovechó la presencia del 

referente de Seguridad del Nodo Rafaela, Pedro Morini.  

 

Miércoles 9: por la mañana, el Concejo se reunió con 

Marina Mondino, secretaria del Cuerpo Deliberativo, 

para conocer los avances del sitio web oficial. 

 

Por la tarde, el Concejo en pleno recibió al intendente 

municipal, Ezequiel Bolatti,  y a los secretarios Héctor 

Deluchi y Fernando Cattaneo. Posteriormente,  

recibieron a periodistas locales en una nueva rueda de 

prensa, segundo encuentro del presente año.   

 

Jueves 10: los concejales Girard, Toselli y Bertoglio, por 

iniciativa del Cuerpo Legislativo, tuvieron una reunión 

con el Concejo Directivo de Sanco C.U.L. El mismo día, a 

partir de las diecisiete, se trabajó en comisión.  

 

Viernes 11: los concejales Girard, Pinotti y Toselli, a las 

14 horas,  se reunieron con el director de la Agencia 

Provincial de Seguridad Vial, Jorge Tarquini.  

 

Sábado 12: los concejales Migliori y Pinotti asistieron a 

la cena del 66º Aniversario del Club Atlético Unión de 

Sunchales.  

 

Lunes 14: a la hora 11:00, los concejales Girard, Pinotti y 

Toselli tuvieron una reunión con el viceministro de Salud 

de la provincia, en la clínica 10 de Septiembre. A las 

17:30 horas,  los concejales Migliori, Pinotti y Bertoglio 

trabajaron en comisión. A partir de las 20:00, los ediles 

Pinotti y  Migliori participaron de una reunión,  

convocada por el tema de Agencia Civil, en el salón Azul 

del Palacio Municipal. 

 

Martes 15: a las 11:45 horas, los concejales Toselli,  

Girard y Bertoglio se reunieron con la Comisión Directiva 

del Centro Comercial, Industrial y de la Producción,  por 

tema seguridad. Previamente, el Concejo en pleno se 

reunió con el Presidente del Concejo de Administración 

de la Cooperativa de Agua Potable y su Gerente, para 
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dialogar sobre el pedido de adecuación del cuadro 

tarifario.  
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Correspondencia Recibida 
 Nota Secretario Coordinación y Gobierno: 

convoca Sesión Extraordinaria para el día martes 29 del 

cte., a la hora 17:00. Informe Secretarios dispuesto por 

Ordenanza Nº 1831/2008.- MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Vecinal Bº Cooperativo: proponen 

acondicionar el predio ubicado en Avda. Moreno,  

esquina Richieri, como Plazoleta de los Colonizadores 

Cooperativistas.– MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decreto: 

 

 Nº 2328/2014: Designa a la Sra. Adriana Giusti, 

para ocupar el cargo de Subsecretaria de Educación y 

Cultura de la Municipalidad de Sunchales, a partir del 

día 14/04/2014.- 

 

De Ordenanza: 

 

 Llama a Licitación Pública para la contratación de 

la provisión, distribución, compactación, alisado y 

terminación de 4025 m2 de carpeta asfáltica en 

caliente,  con  un espesor de 5 cm.– LUEGO DE LA 

LECTURA POR SECRETARÍA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A 

COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

      Modifica Arts. 1º) y 3º),  Inc. b), de la 

Resolución Nº473/2011, implementa el proyecto 

“Nuestros Jóvenes Concejales".– FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI.  APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Agrega a la Ordenanza Nº2225/2012, un nuevo 

Artículo, "Art. 5° Bis: Incorpórese a los requisitos para la 

tramitación de la licencia de conducir,  la asistencia a un 

curso de capacitación en maniobras de reanimación 

cardiopulmonar (RCP) y primeros auxilios, el que será 

de carácter obligatorio para quienes tramiten por 

primera vez la licencia de conducir y para quienes 

tramiten la renovación." El Cuerpo en Pleno dispone que 

este proyecto de Ordenanza retorne a Comisión, por 

razones técnicas y legales que requieren de un análisis 

más intensivo.- 

 

 Crea el "Programa de Reparación Civil por daños 

causados a los bienes del dominio Municipal".– 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Dispone que el D.E.M. gestione, ante los 

organismos pertinentes, que el contribuyente pueda 

realizar el pago de contribución por mejoras y de otros 

tributos municipales, que actualmente no estén 

incluidos en esta modalidad, a través de las Redes Link 

y Banelco, y otras que considere conveniente.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Establece único lado de estacionamiento en las 

cortadas de la ciudad de Sunchales, conforme a un 

estudio previo realizado por el D.E.M., el que 

determinará el cordón habilitado para tal fin.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza al D.E.M. a construir dos reductores de 
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velocidad del tránsito vehicular. Uno de ellos en la 

mitad del tramo sobre calle Brasil,  entre Lainez y  La 

Pampa. El segundo, en la mitad del tramo sobre calle 

Brasil, entre  La Pampa y General Güemes.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos Presentados por Concejales 

 
De Resolución: 

 

 Solicita al Director Provincial de Representación 

Regional del Nodo 2 del Ministerio de Seguridad del 

Gobierno de la provincia de Santa Fe, que gestione la 

radicación en la ciudad de Sunchales, a la mayor 

brevedad posible, de la Comisaría de la Mujer.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE PASA 

A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 

 

De Ordenanza: 

 

 Modifica Art. 4º) de la Ordenanza Nº 2139/2011, 

que adopta la Unidad de Cuenta Municipal (U.C.M.) 

como medida de valor para la determinación de todas 

las obligaciones tributarias de la ciudad de Sunchales, 

en concepto de tasas y derechos.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

Al inicio de la Sesión, por moción del concejal Pinotti 

(FPCyS-PS) y haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento 

Interno del Concejo Municipal, tiene ingreso como 

último punto del Orden del Día, un proyecto de 

Resolución del Cuerpo Legislativo en pleno, por medio 

del cual se prorrogan en comisión por 180 días los 

siguientes proyectos: emanado del D.E.M., deroga la 

Ordenanza Nº 1215/1998,  dicta nueva normativa sobre 

tenencia responsable de mascotas; iniciativa del  FPCyS-

PS,  crea el Programa de Ingreso Básico de Ciudadanía.– 

PUESTO A CONSIDERACIÓN,  SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el presidente 

del Cuerpo, Horacio Bertoglio, da por finalizada la 

Sesión Ordinaria del día de la fecha.- 
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